

# 倍感振奋 倍感自豪 无比激动 无比光荣

## 中牟各界收看庆祝改革开放40周年大会观后感



中牟县各单位集中观看大会实况



中牟县四个班子领导带头收看大会实况直播

### 为伟大的改革成就欢呼、礼赞

当天,中牟县郑庵镇组织在镇的班子成员、全体机关干部及时观看大会直播盛况,同时各行政村分别设立集中收看点,积极组织党员群众收听收看大会直播。在观看过程中,大家情不自禁为伟大的改革成就欢呼、礼赞,为伟大的祖国自豪、荣光!干部群众纷纷表示深受鼓舞,要将动力融入日常的工作,爱岗敬业、无私奉献,全力做好本职工作,为改革开放不断深入、为中华民族伟大复兴贡献自己的力量。

中牟县卫生计生委党组书记、主任王进兴在大会闭幕后对机关党员干部说,要以中央庆祝改革开放40周年大会的精神为指导,圆满完成2018年全县卫生计生工作,认真谋划2019年的工作。

中牟县人民医院办公室主任李海荣

在观看大会实况后说,改革开放是中国人民用双手书写出的国家和民族发展的壮丽史诗,让国家越来越富强,让人民过上了幸福美好生活。医院职工深刻领会习近平总书记讲话精神,不但要感受波澜壮阔的变革,要看到翻天覆地的变化,还要把讲话精神贯彻到日常的工作中,结合岗位职责,更好地为患者做好医疗服务。

被当地群众称为“草莓大王”的省人大代表、中牟县春峰果蔬专业合作社理事长李峰告诉记者,看了习近平总书记的重要讲话后,作为一名农民,感到很激动很振奋,改革开放经历了40年发展历程,是党的好政策让农民从吃饱肚子到钱包鼓起,再到现在幸福体面的生活,今后更要坚定不移地听党话、跟党走,带领更多的农民共同致富。

### 为实现中华民族伟大复兴贡献力量

雁鸣湖镇党委组织机关干部及各村党员群众集中观看了庆祝改革开放40周年大会,总书记的讲话深深打动了每一个干部群众,观看现场不时爆发热烈的掌声。对于改革开放40周年的成就,西村老党员赵连忠激动地说,自己是改革开放的亲历者,是改革开放为中国带来了翻天覆地的变化,40年改革开放的伟大成就离不开每个人的辛勤付出,离不开每个中国人的艰苦奋斗。东村党员志愿者白晓红也提到,改革开放以来,自己的生活发生了翻天覆地的变化,住上了楼房、看上了液晶电视、出门开上了私家车,改革开放让老百姓的生活充满阳光。镇区党群服务中心社工小敏自豪地说,90后的她虽然没有经历改革开放初期的艰辛历程,但是她看到了改革开放以来中国经济腾飞、面貌焕然一新的卓越成就,尤其是在国际上的大国地位日益凸显。

大会结束后,青年路街道党工委书记申永强表示:回顾改革开放40年的光辉历程,感受祖国强劲的脉搏,作为新时代的接班人,爱岗敬业,无私奉献,全力做好本职工作,为全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利不懈奋斗。

大孟镇党委书记刘海峰带领全体班子成员与195名机关党员干部在镇机关三楼会议室集中收看庆祝改革开放40周年大会直播。全镇40个基层党支部组织党员干部分别通过党群在线三级服务平台、远程教育网络媒体、电视台等媒体同步观看,共同聆听习近平总书记讲话,见证改革开放40年的辉煌成就。机关党员干部纷纷表示,将以实际行动坚定对党的信赖,扎扎实实做好本职工作,为实现中华民族伟大复兴贡献自己的一份力量。

会后,狼城岗镇党员干部纷纷表示,改革开放40年,中国发展的变化是有目共睹的,习近平总书记的讲话,为中国今后的发展指明了方向,为每位党员干部工作提供了动力。作为党员干部,我们要以奋发精神点燃激情,努力干好本职工作,更好地为全镇老百姓服务,带领群众致富奔小康。

中牟县各界人士纷纷表示,立足本职工作,继续发扬敢闯敢试、敢为人先的精神,坚持思想再解放、改革再深入、工作再落实,不忘初心,牢记使命,持续奋斗,砥砺前行,为中牟县经济社会的高质量发展贡献一份力量。

本报讯 壮阔山河四十年,一路改革再出发。12月18日上午10时,庆祝改革开放40周年大会在人民大会堂召开,回顾改革开放40年的光辉历程,深刻总结改革开放的宝贵经验,表彰为改革开放做出卓越贡献的100名“改革先锋”。中牟县委、县政府,全县各单位分别收看了大会实况直播。

记者 张朝晖  
中牟时报 马沂峰  
通讯员  
张效强 文/图

### 振奋人心 鼓舞士气 提振精神

中牟县委书记潘开名说,改革开放40年,中牟已跻身全国县域经济综合竞争力和县域经济投资潜力“双百强”县,是郑州国家中心城市建设的东部生态之城、宜居之城、开放之城,比以往任何时候都更具活力、实力与魅力,以创新为驱动,正全力推进经济高质量、城市高品质发展,阔步迈向全面小康。

“我们党作出实行改革开放的历史性决策,是基于对党和国家前途命运的深刻把握,是基于对社会主义革命和建设实践的深刻总结,是基于对时代潮流的深刻洞察,是基于对人民群众期盼和需要的深刻体悟。”“改革开放是我们党的一次伟大觉醒,正是这个伟大觉醒孕育了我们党从理论到实践的伟大创造。改革开放是中国人民和中华民族发展史上一次伟大革命,正是这个伟大革命推动了中国特色社会主义事业的伟大飞跃!”习近平总书记的重要讲话统揽全局、激动人心、催人奋进,高度赞扬了中国人民为改革开放事业作出的杰出贡献,我们要更加紧密团结在以

习近平同志为核心的党中央周围,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,坚定不移将改革开放进行到底,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。”潘开名向观看大会实况的党员干部发出号召。

县委办公室赵政阳在观看大会实况后兴奋地说,今年中国迎来改革开放40周年,中国比历史上任何时候更接近更有信心和能力实现中华民族伟大复兴的战略目标,中华民族迎来从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃,我为自己是一个中国人而无比自豪。

县委宣传部林沛表示,收听收看这次大会,聆听习近平总书记的讲话,感到受益良多,就像习近平总书记说的那样,我们要以庆祝改革开放40周年为契机,逢山开路、遇水架桥,将改革进行到底。“对于个人来讲,接下来我会把更多的精力和时间投入到宣传思想文化工作中去,尽力而为,用心、用情、用力为中牟的发展贡献自己的一份力量”。